

北京大学霸做不出初一作业,咋办?

朋友的遭遇让他嗅到了商机



在传统的教育模式中,学生受限于地域、时间等因素,只能接触到周边的教育资源。如今,借助互联网,教育资源共享有了更多的可能。陈李江借助互联网技术和共享经济模式,打造快捷学习辅助软件,极大程度地整合了教育资源。

记者 劳育聪

厚积薄发 创业起航

2002年,陈李江进入吉林大学攻读软件工程专业,开启了长达10年的计算机专业学习之旅。2006年,他进入北京大学攻读计算机软件与理论专业博士学位,3年后获得北京大学和美国耶鲁大学联合培养博士生项目的机会。

漫长的学习生涯为他打下了坚实的基础,而在惠普中国研究院的工作经历,更让他的理

论水平和实践技术得到了升华。其间,陈李江共获得3项国际专利,发表论文10余篇,并在IETF(国际互联网工程任务组)国际标准化会议上发表演讲。这是互联网领域最权威的会议之一,许多互联网的主要标准协议都在此制定。

“当时我主要负责开发大规模内容分发网络原型系统和新一代云平台国际标准研究,同时进行大

数据处理、数据挖掘和情景感知的内容分析研究。”陈李江说。

2015年,陈李江来到宁波,创办了宁波云江互联网科技有限公司。

谈到为什么选择来宁波,陈李江表示:“一方面,宁波人的商业意识比较浓,并且勇于创新,这与我们的企业精神不谋而合;另一方面,这里的民营经济发达,潜藏的市场规模非常大。”

互联网+教育

为什么会将互联网与教育结合在一起?

陈李江笑着表示:“我有个朋友是北京大学霸,他每天回家陪女儿做作业。虽然女儿才上初一,可有些题竟让他倍感吃力。当时我很震惊,如果北大学霸都为孩子作业发愁,那普通家长怎么办?”陈李江从中看到了商机。

他调研发现,几乎所有的家长都希望孩子能得到一对一的教育服务。

开拓蓝海

根据这个需求,陈李江带领团队成功开发了阿凡题在线答题服务APP,极大程度整合了教育资源,有效帮助学生解决碰到的各种问题。

该软件主要提供三项服务。一是采用“机器解题+人工答疑”的双重答疑模式,学生通过拍照搜题在1分钟之内得到答案。二是借助上万名老师真人连续答疑服务,形成师生追问

追答强互动关系,并发掘出了粉丝破万的“明星老师”。三是针对学生遇到难题的情况,通过课堂直播的方式进行一对一即时辅导。

“我们以共享经济的商业模式,让全国各地的老师通过这一平台进行线上答疑解惑。”陈李江介绍说。

截至目前,平台上已有3万多名老师,活跃的学生用户已经达到3000多万人次。



姓名: 陈李江

职务: 宁波云江互联网科技有限公司首席执行官

荣誉: 2015年第五批宁波市“3315计划”创业人才

立足宁波 不断前行

“对于教育为主的互联网品牌,用户的认可与渠道支持非常重要。”陈李江说。

据了解,宁波有在校学生131万人。九年义务制教育人口覆盖率达100%。

“宁波的家长重视教育,愿意为教育投资,还拥有庞大的学生基数和尚未开发的在线教育市场,发展潜力巨大。”陈李江说。

服务质量是“保鲜”的最大秘密。目前平台上的老师都经过严格的资质筛选,最大限度地保障了回答质量与服务态度。与此同时,任何一

个学生在平台上提出问题,5分钟之内就会有人来回答,这个数据目前还没有其他平台能够超越。

不仅如此,公司还积极与新东方、卓越教育等资深优质教育企业建立合作关系,最大程度上整合了高质的教育资源。

陈李江兴奋地告诉记者,与云江高度类似的硅谷创业公司Volly Labs产品还未上线就获得包括扎克伯格在内230万美金投资,可见智能化的教育产业充满了无限的潜力。

中国老年保健协会糖尿病专业委员会●糖尿病爱心互助公益行动

7月5日运动专家赵之心教授将莅临宁波

■赵之心教授教我们如何运动

“一直坚持运动,可不知道怎么做才科学,这得听听专家怎么说,赵之心要来我市了!”

近日,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“动出健康,创造生命精彩”大型糖

尿病爱心互助活动,7月5日将走进我市。社会体育指导员、科学健身专家讲师团秘书长、北京市徒步运动协会常务副会长赵之心教授将莅临我市,向广大“糖友”讲授如何通过科学运动,防

治糖尿病及其并发症。

据了解,赵之心老师通过风趣幽默的动作展示,短短一个小时左右的讲座,全场总是欢笑不断。每场讲座高达一百次以上掌声,欢笑声至少五百次。

■每一场精彩的讲座,都是糖友奔向健康的良方

赵之心说,运动能促进血液循环,促进人体新陈代谢,强化各组织器官功能。这就好比河水,流动的河水,水质就清澈,死水就容易浑浊变质。

他的运动箴言是:“人是饿

不死的,而是撑死的;好吃懒动容易诱发脂肪肝,引起高血糖、高血脂等慢性病;没事儿就要欺负两条腿,抬抬胳膊张张手,踮踮脚尖——这样才能骄傲地说,我是健康第一人”!

中国老年保健协会糖尿病专业委员会为糖友免费发放6超老人鞋

根据国内老年人脚型特征和足部受力变化,专为老人研发的一款超透气、超轻便、超柔软、超舒适、超防滑、超耐穿的一款健康鞋,上市之前经过了无数次的试穿实验,所有的老人表示:上脚太舒服了,穿了都不想脱。

6超经典升级,鞋子更专业,老人更健康!



超透气 超轻便
超柔软 超舒适
超防滑 超耐穿

□全国知名健康专家、运动学专家
□科学健身专家讲师团秘书长
□社会体育指导员
□北京市徒步运动协会常务副会长

特别

提醒 所有领取人员打电话报名后,到指定地点进行申领登记姓名、鞋码大小号、待鞋到达后统一时间、地点、分批发放。

多走一步健康路
少吃一粒苦药片

嗨! 糖友们,赶快行动起来吧!

运动与教育、饮食、药物、监测构成糖尿病“五驾马车”,运动是糖尿病治疗中的重要一环。“每天坚持十分钟,浑身都舒服”他的方法一学就会,一用就灵,参加过他的讲座的读者,无不竖起大拇指。赵之心老师的“运动法”简单实用、科学有效。他指出,科学运动靠的不是强化训练,而是注重技巧,平衡人体的自我新陈代谢调节。同样的运动,不同的技巧,结果大不相同。

如果你是一位糖尿病患者,想学习科学的运动形式,每日早8:30到晚5:30拨打87149191就可报名申请,申请成功可获得中国老年保健协会糖尿病专业委员会提供的以下健康援助物资:

- 1 免费领取“动出健康·创造生命精彩”公益活动巡讲门票一张,零距离接触运动专家;
- 2 免费领取价值499元6超老人健走鞋一双;
- 3 免费提供胰岛功能检测一次;
- 4 免费提供并发症筛查一次;
- 5 免费多普勒颈动脉彩超检测一次;

报名电话: 87149191